
 
 

 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο 2024/363, με ημερομηνία 14 Νοεμβρίου 2024, η οποία έχει ισχύ κανονισμού 

μέχρι το τέλος της προσκοπικής περιόδου 2024-2025: 

 

Διήμερα και Κατασκηνώσεις 

Κάθε Μικρή Αγέλη μπορεί να διοργανώσει μέχρι δύο διήμερα είτε εντός είτε εκτός της εστίας 

της κατά τη διάρκεια της χρονιάς. Εισήγηση όπως το πρώτο γίνεται στην εστία της κάθε Μικρής Αγέλης. 

Οι Μικρές Αγέλες που προγραμματίζουν διήμερα, θα πρέπει πριν καταλήξουν στον χώρο (αν αυτός είναι 

εκτός ΣΠΚ) να επικοινωνήσουν με τον/την Έφορο Μικρής Αγέλης της Επαρχιακής τους Εφορείας, ώστε σε 

συνεννόηση με τον Επαρχιακό Έφορο, να δοθεί σχετική έγκριση. Σημειώνεται ότι κατάλληλοι χώροι του 

ΣΠΚ για δράσεις της Μικρής Αγέλης θεωρούνται οι κατασκηνωτικοί χώροι Πλατανιών, Βαβατσινιάς και 

Κάππαρη, όπως και το Εκπαιδευτικό Κέντρο Κόρνου (σε συνάρτηση με το πρόγραμμα των σχολών και τη 

διαθεσιμότητα του χώρου. 

Επιπλέον, οι Μικρές Αγέλες έχουν τη δυνατότητα να διοργανώσουν κατασκήνωση μέχρι και 

τριών διανυκτερεύσεων (τεσσάρων ημερών), προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία στα παιδιά. 

Υπενθυμίζεται πως για τις κατασκηνώσεις Μικρών Αγελών σε χώρους εκτός ΣΠΚ, απαιτείται σχετική άδεια 

από τον Γενικό Έφορο. Σε τέτοια περίπτωση, θα πρέπει να γίνεται επικοινωνία με τον/την Έφορο Μικρής 

Αγέλης της Επαρχιακής Εφορείας, ώστε να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες. Λεπτομερείς, σχετικές 

πληροφορίες θα περιλαμβάνονται σε επικοινωνία αναφορικά με τις κατασκηνώσεις. 

Στις περιπτώσεις όπου θα πραγματοποιηθεί κατασκήνωση τριών διανυκτερεύσεων μπορεί να 

πραγματοποιηθεί και 3ο διήμερο στην χρονιά ως προκατασκηνωτική. 

 

Κατάταξη Μελών Αγέλης - Μικρής Αγέλης 

Για την κατάταξη των παιδιών στα τμήματα της Αγέλης και της Μικρής Αγέλης, παρακαλούμε να 

ακολουθήσετε τις παρακάτω οδηγίες: 

• Στο τμήμα της Μικρής Αγέλης είναι τα παιδιά που φοιτούν στην Α’ και Β’ τάξη Δημοτικού Σχολείου. 

• Για τα συστήματα που λειτουργούν Μικρή Αγέλη, τα λυκόπουλα στις Αγέλες είναι τα παιδιά της Γ’, 

Δ’ και Ε’ Δημοτικού. 

• Για τα συστήματα που δεν λειτουργούν Μικρή Αγέλη, τα λυκόπουλα περιλαμβάνουν παιδιά της Β’, 

Γ’, Δ’ και Ε’ Δημοτικού. 

 

 

 


